

「第十六改正日本薬局方解説書」 正 誤 表

(平成 24 年 12 月 25 日) (2)

頁	行	正	誤
B-487	↑13	3. に記載されたとおりに適合性が・・・	1.3. に記載されたとおりに適合性が・・・
C-628	↓11	GIVEQCCTSI CSLYQLENYC N FVNQHLGCSH LVEALYLVCG ERGFFYTPKT	GIVEQCCTSI CSLYQLENYCN FVNQHLGCSH LVEALYLVCG ERGFFYTPLT
C-904	↑7	$s^2 = \frac{\sum y^2 - \frac{Y^2}{n}}{n}$	$s^2 = \frac{Z [\sum y^2 - (Y - f)]}{n}$
C-3506	↑12	[99-76-3]	[98-76-3]
C-5175	↓5	「リゾチーム塩酸塩」の構造を下記に訂正する。 KVFGRCELAA AMKRHGLDNY RGYSLGNWVC AAKFESNFNT QATNRNTDGS TDYGILQINS RWCNDGRTP GSRNLCNIPC SALLSSEITA SVNCAKKIVS DGNGMNAWVA WRNRCKGTDV QAWIRGCRL ・ xHCl	
D-680	↓10	メントール (C ₁₀ H ₂₀ O) の量 (mg) = $M_s \times \frac{Q_T}{Q_s} \times \frac{1}{5}$	メントール (C ₁₀ H ₂₀ O) の量 (mg) = $M_s \times \frac{Q_T}{Q_s}$
E-85	中段	<u>240.0</u>	<u>220.0</u>
F-382	ボレイ 右欄	イタボガキ科	イボタガキ科

(日本薬局方解説書編集委員会)